

**CRNA GORA  
MINISTARSTVO ODRŽIVOG RAZVOJA I TURIZMA  
AGENCIJA ZA ZAŠTITU PRIRODE I ŽIVOTNE SREDINE**

Na osnovu člana 13 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Službeni list RCG”, broj 80/05 i „Službeni list CG”, broj 40/10, 73/10, 40/11, 27/13 i 52/16) Agencija za zaštitu prirode i životne sredine

**OBAVJEŠTAVA**  
zainteresovanu javnost

da je Nosiocu projekta, „CARINE” d.o.o. iz Podgorice, ul. Slobode br. 43, donijeto Rješenje, broj: UPI-101/2-02-1594/5 od 26.09.2018.godine, kojim se utvrđuje da nije potrebna procjena uticaja na životnu sredinu za Izgradnju hotela na urbanističkim parcelama UP 15, UP 16 i UP17, koje čine katastarske parcele br. 415/2 i 414 i djelovi katastarskih parcela br. 416 i 415/1 KO Kumbor, u zahvatu Državne studije lokacije „Sektor 5”, Opština Herceg Novi.

U sprovedenom postupku odlučivanja o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu utvrđeno je, uzimajući u obzir raspoloživu dokumentaciju i podatke o karakteristikama planiranog projekta i predmetne lokacije, važeće tehničke normative i standarde propisane za ove vrste objekata, da se ne očekuju negativni uticaji na segmente životne sredine, uz obavezu da pri Izgradnji hotela u Herceg Novom, primijeni potrebne mjere predložene u Dokumentaciji za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu, kao i to:

- da se tokom izvođenja radova spriječi rasipanje građevinskog materijala i otpada, odnosno nastali otpadni materijal propisno sakuplja i odlaže na za to predviđenu lokaciju;
- da sklopi Ugovor sa preduzećem koje ima dozvolu za sakupljanje i transport opasnog i neopasnog otpada koji će se pojaviti tokom procesa rada (mašinsko ulje, gorivo, otpad od iskopa i slično);
- da u slučaju izlivanja ulja i goriva od mehanizacije u zemljište tokom izvođenja radova izvrši sanaciju, odnosno remedijaciju zagađene površine;
- da se tokom izvođenja projekta pridržava mjera privremenog ograničenja utvrdjenog Zakonom o zaštiti od buke u životnoj sredini („Službeni list CG“, broj 28/11).
- da realizuje sve mjere navedene u Dokumentaciji za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu.

Rješenjem je utvrđena obaveza nosiocu projekta, „CARINE” d.o.o. iz Podgorice, ul. Slobode br. 43., da u slučaju proširenja kapaciteta izvedenog projekta, podnese zahtjev nadležnom organu za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu.

**Uputstvo o pravnoj zaštiti:** Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Ministarstvu održivog razvoja i turizma u roku od 15 dana od dana prijema obavještenja o izdavanju rješenja ili objavljivanja obavještenja u dnevnom listu koje izlazi na području koje će biti zahvaćeno uticajem planiranog projekta, a preko ovog organa.

Vaše primjedbe i mišljenja možete poslati na sledeći e-mail:  
[jasmina.jankovic@epa.org.me](mailto:jasmina.jankovic@epa.org.me)